

**Predlog izmjene Zaključaka Vlade br. 06-294/8 od 14. 06.2012. godine sa sjednice od 7.6.2012. godine**

Vlada Crne Gore je na sjednici od 7. juna 2012. godine razmotrila i donijela Program podsticanja razvoja konkurentnosti preduzetnika, mikro, malih i srednjih preduzeća u Sjevernom regionu Crne Gore i manje razvijenim opštinama radi obezbjeđivanja povoljnijih uslova finansiranja kroz subvencionisanje kamatne stope na direktne kredite Investiciono-razvojnog fonda Crne Gore A.D. odobrene u 2012. godini, a u cilju doprinosa povećanju njihove konkurentnosti.

Vlada je na istoj sjednici usvojila i predlog Sporazuma o subvenciji kamatne stope za direktne kredite koje je Investiciono-razvojni fond Crne Gore AD odobrio u 2012. godini u Sjevernom regionu i manje razvijenim opštinama, u skladu sa svojim godišnjim planom rada. Imajući u vidu da su u pitanju krediti sa višegodišnjim periodom otplate (do 72 mjeseca), kako je navedeno u tački 6 Programa podsticanja razvoja konkurentnosti preduzetnika, mikro, malih i srednjih preduzeća u Sjevernom regionu Crne Gore i manje razvijenim opštinama, sredstva subvencija se dodjeljuju u iznosu od jednog procentnog poena kamatne stope na direktne kredite koje Investiciono-razvojni fond odobrava po ugovoru sa krajnjim korisnikom. Ovo je istovremeno u skladu sa rokovima otplate kredita i ostalim uslovima definisanim u tačkama 5. i 6. Programa podsticanja razvoja konkurentnosti preduzetnika, mikro, malih i srednjih preduzeća u Sjevernom regionu Crne Gore i manje razvijenim opštinama koji je Vlada donijela 7.6.2012. i Sporazumom o subvenciji kamatne stope za direktne kredite koje je Investiciono-razvojni fond Crne Gore AD odobrio u 2012. godini u Sjevernom regionu Crne Gore i manje razvijenim opštinama, koji je Vlada odobrila na istoj sjednici.

Imajući u vidu navedeno, sredstva subvencije, u skladu sa predmetnim Programom i Sporazumom između Ministarstva ekonomije i Investiciono razvojnog fonda, se raspoređuju na više budžetskih godina u skladu sa rokovima otplate kredita iz tačke 6 Programa podsticanja razvoja konkurentnosti preduzetnika, mikro, malih i srednjih preduzeća u Sjevernom regionu Crne Gore i manje razvijenim opštinama. Navedena sredstva su predviđena Zakonom o budžetu za svaku fiskalnu godinu u periodu od donošenja predmetnog Programa (tj. za 2013, 2014, 2015. godinu). Potreban iznos sredstava za realizaciju ovog Programa u 2015. godini je predviđen na poziciji "Regionalni razvoj i privatizacija" u okviru subvencija i iznosi do 11.000 EUR.

U skladu sa navedenim, potrebno je izmijeniti Zaključke Vlade:

1. Vlada Crne Gore je na sjednici od \_\_\_\_\_2015. godine razmotrila i usvojila Predlog za izmjenu zaključka Vlade Crne Gore br.06-294/8 od 14. 06.2012. godine sa sjednice od 7.06.2012. godine, dodavanjem trećeg zaključka koji glasi:
  - U prvoj tački Programa podsticanja razvoja konkurentnosti preduzetnika, mikro, malih i srednjih preduzeća u Sjevernom regionu Crne Gore i manje razvijenim opštinama, riječi " za 2012. godinu na poziciji Ministarstva ekonomije za 2012. godinu", brišu se, i umjesto njih se dodaju riječi " na poziciji Ministarstva ekonomije".

~..